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Актуальність дослідження впливу інноваційних методів навчання на 

розвиток творчого мислення у дітей полягає в необхідності адаптації освітніх 

систем до потреб сучасного суспільства. Спосіб мислення, здатність до творчості 

стають все більше цінними навичками, необхідними для успішного розвитку 

дітей, до сучасних викликів. 

Однією з ключових проблем сучасності є вивчення впливу інноваційних 

методів навчання на творче мислення дітей. Суспільство швидко змінюється під 

впливом технологій та глобальних трансформацій, і це ставить нові вимоги до 

освіти та розвитку дітей. Оскільки нове покоління зіштовхується з різними 

підходами до навчання, важливо з’ясувати, як ці підходи впливають на їх 

здатність думати творчо та розвивати уявлення, генерувати нові ідеї, розв’язувати 

складні завдання та впроваджувати інновації для відкриття нових можливостей 

їх особистісного та професійного розвитку. 

Інноваційні методи навчання – це педагогічні підходи, які ставлять акцент 

на активну участь дітей у навчальному процесі, зміщують центр уваги 

ініціаторства від вчителя до учня, підтримують індивідуалізацію, допомагаючи 

організовувати власний процес навчання. 

Насамперед, варто розглянути декілька прикладів таких методів та їх вплив 

на дітей. 

Проблемне навчання (Problem-Based Learning) – це метод, в якому реальні 

складні проблеми використовуються як освітній інструмент.  Важливо, щоб на 
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кожному етапі розвитку, дітям ставалися реальні проблеми, завдання повинні 

бути адаптовані до віку, щоб стимулювати їх розвиток. Цей підхід сприяє 

активному навчанню, розвитку критичного мислення, навичок розв’язання 

проблем та навіть вивчає,  як працювати разом в команді для досягнення спільних 

цілей.   

Проєктне навчання (Project-Based Learning) – це метод, в якому навчання та 

викладання спрямовані на створення та виконання конкретного проєкту або 

завдання. Діти активно працюють над проєктом, досліджують тему, розв’язують 

проблеми та представляють свої результати. Вони  розвивають навички 

співпраці, комунікації, критичного мислення та вирішення проблем в процесі 

роботи над проєктом. 

Ігрові методи навчання (Game-Based Learning) – це метод, в якому навчання 

відбувається через використання ігор з визначеними цілями та результатами 

навчання. Ігрове навчання – це самостійний метод, де гра включає в себе певні 

завдання та мету. Цей підхід використовується для стимулювання інтересу дітей 

до активного навчання, де гра допомагає розвивати абстрактне мислення та 

навички через активну взаємодію та вирішення завдань. 

Дистанційне навчання (Online Learning) – це метод, при якому учні 

отримують доступ до освітніх ресурсів та матеріалів через Інтернет. Навчання 

може включати відеолекції, онлайн-підручники та можливість взаємодії з 

викладачами та іншими учнями через Інтернет. Цей метод навчання стає все 

більш популярним і використовується у різних сферах освіти та навчання.  

Інтерактивне навчання (Interactive Learning) – це метод я з включенням 

інтерактивних елементів у навчальний процес, який спрямований на створення 

сприятливого навчального середовища, в якому дитина відчуває себе успішною 

та здатною до власного інтелектуального розвитку. Він ґрунтується на постійній 

активній взаємодії всіх учасників навчання, де як учитель, так і учні є 

рівноправними суб’єктами навчання. Інтерактивне навчання сприяє розвитку 

самостійності, активності та творчого мислення, а також стимулює розумову 

роботу учнів. 
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Дослідження показує, що всі зазначені інноваційні методи навчання, такі як: 

проблемне, проєктне, ігрове, дистанційне та інтерактивне навчання, мають 

значний потенціал у сприянні розвитку творчого мислення у дітей, проте 

успішність цих методів залежить від багатьох факторів – індивідуальних 

особливостей дітей, компетентності вчителя, умов навчання, водночас 

оптимальним підходом може бути вибір і комбінування інноваційних методів.  
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